ol yfiwo 49 ok

D3 Ll o)3 s S5 G83 Jo Tl (1 035 ot (K5 Sl e LT (sl (G, SSGe Ol 4,

4 O3 S eSS ES Ll A oh 4 o "md\@'}&\ﬂjfw‘)‘ﬁ))wﬁdb‘)baw&fr&ﬁ
S o ety S 8 S SN Sloly 51 e il s s sy S5 S i
Lyl

3 K s g ol Iy b Saes o3 o 51 35m s (SO 5 5l e (3l s Sy ol o) 4
rn s 63,5 a3 ke Sy a1 e 3 35 e (San o Sl Ko Oliks 45" s (5l e
G Wlas G w1 e ol ol 3 5d o s 3505 Sk Olitn b Kk I K o 4 Sly3 Ko 1S
358 or etaal " S0k Do 5™ ST 5 ol 53 el Jo BB (ol e OV S s o 2818 m 03
30 5 5 3L 3,8 e 53 ey 350 S e S 313 (652U Sl OT ol Hlie b Rles K . S50a
Wl b OT lags 5 2SI L

A= (A) +{A-(A)}, B=(B) +{B—(B)}
= AB = ((A) +{A—(A)D(B) +{B—-(B)})
= (AXB) + (A)(B — (B)) + (B)(A — (A)) + (A — (A)(B — (B))
0 o s b L ke 5 i 5o (A = (A))(B — (B)) o)le

= A(B) + B(A) — (AXB)

Ao 2B Sl 53 $515B Ses 51 ot oKl Ol 26 Cos A Slae o Sl ) S sle ol (slimn
gomee el WSl [y Shes 53 28 0 31 eske 53 cpl g o 2,8 (o A Shes 51 (36 ke Olukee
LSAJ..SCM@lj\cniil:.od:l:.agféyb-4143-szw4{):#26»)@)>‘J6&5rﬁﬂ;\)'16)|@

[V].b}fh



